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ПРЕДПИСАНИИ
об устранении выявленных нарушений

В соответствии с приказом департамента образования и науки Брянской 
области от 17 января 2017 гола № 51 проведена плановая документарная проверка 
муниципального бюджетного общеобразовательного > чреждения средняя 
общеобразовательная школа № 8 г.Клинцы Брянской области с целью 
осуществления федерального государственного надзора в сфере образования.

В ходе проверки были выявлены следующие нарушения: 
в пунктах 3.7.-3.13. Устава муниципального бюджетного 

общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 8 
г.Клинцы Брянской области (далее Устав! использован термин «специальные 
(коррекционные) классы»», не предусмотренный деист вуюшим законодательством 
об образовании;

- пункт 3.56. Устава не соответствует части I статьи 67 Федерального закона от 
29.12.2012г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации (далее - 
Федеральный закон Ж» 273-ФЭ) в части возраста приема в общеобразовательную 
организацию;

- пункт 4.13. Положения о порядке возникновения, изменения и прекращения 
образовательных отношений между МБОУ СОШ Х(2 8 и обучающимися и (или) 
родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся не 
соответствует пункту 8 Порядка осуществления перевода обучающихся из одной 
организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным 
программам начального общего, основного общего и ере шего общего образования, 
в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по 
образовательным программам соответствующих уровня и направленности, 
утвержденного приказом Минобрнауки России от 12.03.2014г. № 177, в части 
выдаваемых документов и оснований их выдачи:



- 4.6. Правил внутреннего распорядка учащихся МБОУ - СОН! № 8 г.Клинцы не 
соответствует пункту 4 Порядка применения к обучающимся мер дисциплинарног о 
взыскания, утвержденного приказом Минобрнауки России от 15.03.2013г. № 185. в 
части перечня мер дисциплинарного взыскания:

- в пункте 4.7.1. Правил внутреннего распорядка учащихся МБОУ - СОШ № 8 
г.Клинцы содержится принцип рецидива, не предусмотренный действующим 
законодательством об образован и и;

- согласно приказу Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 14 июля 2014 года № 744 утратило силу Положение д> золотой и серебряной 
медалях «За особые успехи в учении», о похвальной грамоте «За особые успехи в 
изучении отдельных предметов» и похвальном листе «За отличные успехи в 
учении», утвержденное приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 03 декабря 1999 года № 1076: в нарушение вышесказанного четыре 
учащихся 11 класса по итогам 2015-2016 учебного года награждены похвальной 
грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов» (приказ № 155 от 
17.06.2016г.):

- в нарушение п. 18 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов, в книгах 
регистрации выданных документов об образовании (2015-2016 уч.год) отсутствует 
подпись уполномоченного лица образовательной организации, выдавшего аттестат;

ряд договоров о сотрудничестве «Малышкина школа» и родителей 
дошкольников (далее --- договоры о сотрудничестве) не соответствует части 2 
статьи 53 Федерального закона № 273-ФЭ в части наименования договора;

- в нарушение требований части 2 статьи 54 Федерального закона № 273-Ф3 в 
ряде договоров о сотрудничестве отсутствует указание на вид, уровень, форму и 
сроки освоения образовательной программы;

- договоры о сотрудничестве от 20.09.2016г. не соответствуют требованиям 
пункта 12 Правил оказания платных образовательных услуг, утвержденных 
постановлением Правительства РФ от 15.08.2013г. № 706, и части сведений, 
содержащихся в договоре;

- пункт 3.2. договора о сотрудничестве не соответствует части 2 ст.61 
Федерального закона № 27Э-ФЗ в части обязанности предварительного 
уведомления о расторжении договора в одностороннем порядке;

- в нарушение пункта 4 статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ некорректно 
определена дополнительная общеобразовательная программа;
- дополнительная общеобразовательная программа не в полной мере соответствует 
требованиям пункта 9 части 1 статьи 2 Федерального закона № 273-Ф3 в части 
содержания;

- по тексту должностных инструкций заместителя директора по ВР, заместителя 
директора по УВР, учителя начальных классов, педагога-исихолога, учителя- 
логопеда. социального педагога выполнены ссылки на утратившее силу Типовое 
положение об общеобразовательном учреждении:

- с нарушением пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона № 273-ФЭ в 
пунктах 5.10. должностной инструкции заместителя директора по УВР (начальная 
школа), 5.11. должностной инструкции заместителя директора по УВР (основная и 
средняя школа). 4.9. должностной инструкции учителя школы в соответствии с 
требованиями ФГОС» 4.7. должностной инструкции педагога-организатора, 4.15. 
должностной инструкции' учителя-лотопеда, 4.7. должностной инструкции



социального педагога определено право работника на дополнительное 
профессионалы^>ё образование;

- пункт 1.3. должностной инструкции заместителя директора по воспитательной 
работе, должностной инструкции иедагога-организатора, пункт 1.4, должностной 
инструкции учителя-логопеда противоречит разделу «Требования к квалификации» 
по соответствующим должностям раздела «Квалификационные характеристики 
должностей работников образования» [:'.диного квалификационного справочника 
должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденного приказом 
Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2010г. № 761- 
н в части требований к квалификации, пре;ц»являемых юлжш -сти;

- информация на официальном сип к- в сети Интерне I в но л разделе 
«Образование» не в полном объеме соответствует Требованиям к структуре 

официального- сайта образовательной организации в информационно- 
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предс авлеиия на нем 
информации, утвержденным Приказом Федеральной службы по надзору в сфере 
образования и науки от 29.05.2014г. № 785.

(Акт № 030 от 01 марта УН7.> < результатах т оновой дою-мен тарной 
проверки)

На основании вышеизложенного чредпиеыва* V
В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года 

М> 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» устранить нарушения, 
выявленные в ходе мероприятия по надзору:
1 .Принять меры к уст ранению выявленных нарушений в сфере образования в части 
соответствия содержания локальных актов, регламентирующих деятельность 
образовательного учреждения, ведения кшисей в книге выдачи аттестатов, 
требованиям действующего •мк'чюдательс.'ва об образовании.
2. Принять меры к устранению выявленных нарушений в сфере образования в 
части ведения официально о сайта в сете «Интерне*».
3, Представить отчет об исполнении предписания и устранении нарушений, 
выявленных в ходе плановой юкументарной проверки, с приложением копий 
подтверждающих документов до 05 июли 2017 года

В соответствии с частью ~ статьи 93 Федеральное< • закона от 29 оекабря 2012 
г. №  273-Ф1 «Об образовании в Российской Федерации» и а  у  час не иен->. текия укачанного 
предписания орган по контролю и надзору в сфере обрамнчтия возбуждает дело об 
административном правонарушении в пор&не. уетанао нчан) ч Кооексом РФ об 
администратшных правонарушениях, и ащя > > гпр м н дан о о - ацию.

Заместитель дире к гора
департамента

Кузовова Н.А., 
66-65-02 Л<.


